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Schneeschuhtouren

Unsere Leistungen
Preis: Fr. 95.– pro Person
Gruppengrösse: 6  bis 10 Personen
Anmeldung bis: spätestens 3 Tage vorher

Inbegriffen: Tourenführung durch BAW-Schnee-
schuhleiterin Barbara Steinmann, Materialmiete
(Schneeschuhe, LVS, Schaufel, Sonde),Not-
Apotheke, Rega-Funk.

Nicht inbegriffen: Transporte, Versicherungen,
Verpflegung + Getränke

Unser Tourengebiet
Verschneite Tannenwälder, weite Abhänge und
verträumte Alpen mit wettergebräunten Hütten - das
erwartet uns an unserem Schneeschuh-Sonntag im
mittleren Safiental. Wir durchstreifen die weiten
sonnenverwöhnten Hänge unter dem Camanergrat
und steigen schliesslich durch stiebenden Pulver-
schnee zu einem netten Gasthaus ab, wo wir zum
Abschluss einkehren können. Am liebsten möchte
man ewig sitzen bleiben und diesen wunderbaren
Sonntag in den Bündner Bergen nie ausklingen
lassen...

Treffpunkt: 9.29 Uhr * bei der Postauto-Haltestelle
Safien-Abzweigung Camana. * Fahrplan 2018.

Rückkehr: nach Schneeschuhtour um 15.40 Uhr* ab
Postauto-Haltestelle Safien-Mura.

Essen: Picnic aus dem Rucksack. Thermosflasche
mit heissem Tee mitnehmen.

Kontakt unterwegs: Mobile 079–300 33 09

Vorgesehenes Programm

Treff bei der Postauto-Haltestelle Safien-Abzweigung
Camana. Ausrüstungsverteilung (Bitte im Anmelde-
talon genau angeben, was Sie brauchen und in
Schneeschuh-Kleidung anreisen, da am Ausgangs-
punkt keine Einkehrmöglichkeit ist!). Aufstieg über
offene Wiesen mit funkelnden Schneekristallen zu einer
der eindrücklichsten Alpen im Safiental. Rast vor den
wettergebräunten Hütten und schon stapfen wir weiter
durch den Tiefschnee mit schönen Blicken Richtung
Bruschghorn und den weitläufigen Camaner-Grat. Je
nach Verhältnissen ziehen wir unsere Spur ein wenig
höher oder tiefer, bestaunen Spuren von Hasen und
Schneehühnern und geniessen die phantastische
Sicht ins hintere Safiental und auf das Tällihorn. Nur
allzu bald heisst‘s absteigen und schon springen wir
talwärts, dem originellen Restaurant und einstigen
Schulhaus in Camana entegen, wo wir noch einkehren
können, bevor es endgültig zur Postauto-Station
hinuntergeht. WZ 4 bis 4 1/2 h, I670 m, b750 m

Mitbringen
Rucksack
gute Trekking- oder Bergschuhe (über Knöchel)
Gamaschen mit Fixation unter Schuhen
Berghosen/Skihosen (keine Jeans)
dickes Hemd, Fleecejacke
Anorak und evtl. Überhose
Thermo-Unterwäsche, Wandersocken
Mütze, Sonnenbrille, Sonnenhut, Sonnencrème (30)
Handschuhe
(ausziehbare) Skistöcke mit Wintertellern
Schneeschuh, LVS + Sonde (falls vorhanden)
Flasche mit heissem Tee
Picnic + Snacks für zwischendurch



Anforderungen
Fürs Schneeschuhlaufen braucht es keine beson-
deren Vorkenntnisse. Beweglichkeit und genügend
Kondition für Wanderungen von 3 bis 5 Stunden
Gehzeit genügen. Auf dieser Tour verpflegen wir uns
zwischendurch mit Snacks aus dem  Rucksack und
sind froh um einen Schluck Tee aus der mitgebrachten
Thermosflasche. Zum Abschuss ist ein Mittagessen
bei Bauern inbegriffen.

Anmeldeschluss: spätestens 3 Tage vorher

Anmeldung:
Anmeldung über Internet (www.wl-reisen.ch), mit dem
Talon nebenan oder per Telefon bis spätestens 3 Tage
vorher.

Teilnehmerzahl: mindestens 6, maximal 10 Per-
sonen. Früh anmelden lohnt sich!

Bezahlung: Barzahlung beim Tourstart.

Versicherungen: JedeR TeilnehmerIN hat für einen
genügenden Versicherungsschutz selbst zu sorgen.
Eine Annullations- und Bergungsversicherung (Rega-
oder Assistance-Versicherung) wird dringend
empfohlen

Annullation: Ihre Anmeldung ist verbindlich und wird
bis 2 Tag vor Tourbeginn mit einem Unkostenbeitrag
von Fr. 30.- verrechnet. Bei Nichterscheinen am An-
lass wird 100 Prozent des Arrangements verrechnet.

Absage: Eine Absage der Tour wegen Nichter-
reichens der Gruppengrösse wird bis 2 Tage vorher
mitgeteilt.

Mindest-Teilnehmerzahl/Durchführung: 6 Per-
sonen.
Bei weniger als 6 Personen behalten wir uns eine
Absage der Tour vor. Bitte erkundigen Sie sich am
Vorabend ab 18.00 Uhr unter 079-300 33 09 über die
genaue Durchführung.

Individuelle Touren: Diese Tour kann auch für Privat-
gruppen (ca. 6 - 10 Personen) organisiert werden. Der
ideale Anlass für Vereine und Kleinfirmen!

Auf Wunsch reservieren wir Ihnen die Übernach-
tung in der Region!

Dieses Jahr wird der Safier Schneeschuh-Sonntag
mit dem Safier Schneeschuhplausch kombiniert,
der am Samstag, 12. Januar in Tenna stattfindet -
siehe http://www.safiental.ch/tourismus/
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Anmeldung Schneeschuh Sonntag Safien 2019

Name/Vorname

Strasse

Wohnort

PLZ/Ort Jahrgang

Tel.-Priv Tel.-G.

e-mail

Fürs Schneeschuhlaufen: *eigene Stöcke bringen
q Ich brauche Schneeschuhe, LVS, Schaufel/
Sonde
q Ich bringe komplette eigene Ausrüstung aus
Schneeschuhen, LVS, Schaufel /Sonde + Stöcken.

Zusatz-Übernachtung: Bitte buchen Sie folgendes
q DZ im Hotel Alpenblick Tenna
q EZ im Hotel Alpenblick Tenna (falls verfügbar)

* Bezahlung vor Ort durch Kunden

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Reise-
bedingungen nebenan.

Ort u. Datum

Unterschrift


